

# 南京市栖霞区教育局文件

宁栖教字〔2018〕101号

签发人：徐观林

## 对区第十八届人大第二次会议 第105号建议的答复

胡纵宇代表：

您在区十八届人大二次会议上提出的“关于栖霞区加强引进和建设四星级高中的建议”收悉，我单位领导高度重视，认真调查研究，积极推动办理，现答复如下：

近年来，区委、区政府在大力发展战略性新兴产业的同时，出台一系列措施注重优质高中的打造，燕子矶中学、栖霞中学在校园建设、教学质量、人才培养等方面成效显著，办学品质不断提升，已得到地区百姓认可。

1. 打造优美校园，营造良好学习氛围。区政府投资5.5亿元，原地扩建燕子矶中学，新学校将于2018年9月开学，届时一所环境优美、功能齐全、品质高尚的优质高中将呈现给栖霞百姓。栖霞中学于2014年9月由原址迁到区政府所在地新尧新城。新校区超前规划、设计新颖、设施完备，是莘莘学子求学之佳地。

2. 打造名师名校长队伍，不断提升队伍质量。近年来，在区委、区政府的关心支持下，燕子矶中学引进名优骨干教师5

人，其中特级教师 1 人、正高级教师 2 人，市学科带头人 2 人。栖霞中学引进特级教师 3 人，其中名校长 2 人，正高级教师 2 人。2017 年两校共引进优秀高校毕业生 25 人，其中燕子矶中学 10 人，栖霞中学 15 人。我区高中名师、名校长队伍不断壮大，师资队伍质量不断提升。

3. 强化学校管理，不断提升教学质量。2017 年燕子矶中学参加高考 335 人，文化类本一达线 72 人，本科（含本一）达线 288 人，体艺类本科达线 22 人，书法本科达线 5 人，国外高校提前录取 2 人。栖霞中学参加高考 216 人，文化类本一达线 1 人，本科（含本一）达线 54 人，体艺类本科达线 105 人，国内高校提前录取高水平运动员 10 人。

4. 出台奖励措施，鼓励高中争先创优。区政府出台表彰奖励办法，对完成教育教学目标的两所高中分别给予奖励。

下一步工作：

一是提升办学品质。燕子矶以省书法课程基地建设为基础，以新一轮高考改革为契机，全力创建江苏省高品质高中；栖霞中学以四星级高中创建为抓手，坚持对标找差，推动转型发展。

二是优化教育布局。根据全市普通高中教育发展规划，十三五期间，南京师范大学附属中学将搬迁至吉祥庵原晓庄学院地块办学，燕子矶中学将在迈皋桥地区建设新校区。

综上，区委、区政府已将打造高品质优质高中放在重要议事日程，相信未来几年栖霞高中一定会持续健康发展，不断满足地区百姓对优质高中资源的需求。

南京市栖霞区教育局

2018 年 5 月 10 日

联系人：蒋劲松

联系电话：85664178

抄送：区人大办公室、区政府办公室